

要闻简报

●习近平《与世界相交 与时代相通 在可持续发展道路上阔步前行——在第二届联合国全球可持续交通大会开幕式上的主旨讲话》单行本出版
●李克强主持召开国务院常务会议,部署对制造业中小微企业等实施阶段性税收缓缴措施,进一步加大助企纾困力度;决定延长境外投资者投资境内债券市场税收优惠政策,促进对外开放和吸引外资
●汪洋主持召开全国政协主席会议,决定11月22日至24日召开全国政协十三届常委会第十九次会议(据新华社)

16省份上调城乡居民养老金

最高每月涨100元

新华社北京10月27日电(记者姜琳)记者27日从人力资源和社会保障部获悉,截至目前,今年全国已有16省份提高了城乡居民养老保险省级基础养老金,最高每月上涨100元,惠及上海、北京、西藏、浙江、江苏、广西、内蒙古、宁夏、新疆(含新疆生产建设兵团)、江西、甘肃、吉林、山东、湖北、安徽、海南等地的7209万城乡老人。

据人社部农村社会保险司相关负责人

介绍,城乡居民养老金由基础养老金和个人账户养老金两部分构成,其中,基础养老金来自中央和地方各级财政补贴。在参保人个人缴费水平不下降的情况下,基础养老金标准提高,意味着每个月能拿到手的养老金一定上涨。

截至2020年末,我国城乡居民基本养老保险的参保人数超过5.42亿人,绝大部分是农村居民。

另据记者了解,除城乡居民养老金上调外,今年职工基本养老金也实现了连续上调,且新增部分已全部发放到位,1.27亿退休人员受益。今年两项养老金上调合计惠及近2亿人。

保障百姓基本待遇,坚决兜牢民生底线。按照“十四五”规划纲要部署,未来五年,我国还将完善城镇职工基本养老金合理调整机制,逐步提高城乡居民基础养老金标准。

公安部:争取2021年底前全面推行电子驾驶证

新华社北京10月27日电(记者任沁沁)记者27日从公安部获悉,截至目前,驾驶证电子化已覆盖全国138个城市,3200多万名驾驶人申领了电子驾驶证。下一步,公安部将加快推进驾驶证电子化全国推广应用,争取2021年底前全面推行。

公安部部署,今年9月1日起,驾驶

《2021年雄安新区急需紧缺人才目录》发布

据新华社石家庄10月27日电(记者闫起磊)记者从河北省人社厅获悉,雄安新区急需紧缺人才目录发布会暨第三届雄安新区人才智力交流会启动仪式27日在石家庄和雄安新区同步视频举办。会上发布了《2021年雄安新区急需紧缺人才目录》,本次目录编入和发布了2021年雄安新区364家用人单位、1697个工作岗位、1.1万条急需紧缺人才信息。河北省人社厅厅长王景武在发布

看!这些职业全国最缺人

新华社北京10月27日电(记者周圆姜琳)人力资源和社会保障部27日发布三季度全国招聘大于求职“最缺工”的100个职业排行,其中,营销员、餐厅服务员、商品营业员、保安员、快递员、家政服务员、商品营业员、保洁员、市场营销专业人员、焊工、客户服务管理员等职业位于该排行前十。

人社部相关负责人介绍,本期排行中,社会生产服务和生活服务人员、生产制造及有关人员两个大类职业需求保持旺盛势头,在“最缺工”的100个职业中占74个;快件处理员、网约配送员、后勤管理员等生活服务类职业排位明显上升;新进排行24个职业中,有17个与制造业相关。

此外,与上一期相比,排行前十的职业保持基本稳定。焊工、客户服务管理员进入本期排行前十,房地产经纪人、仪器仪表制造工退出前十。

该负责人表示,与二季度相比,三季度招聘需求和求职人数环比均有所降低,市场供求关系得到缓解。从“最缺工”的100个职业看,招聘需求人数从二季度的153.8万人减少至三季度的111.4万人;求职人数从二季度的51.7万人减少至三季度的41.8万人;缺口数从二季度102.1万人下降至三季度的69.6万人。

据悉,该排行来源于全国102个定点监测城市公共就业服务机构填报的人力资源市场招聘、求职数据。

新华社济南10月27日电(记者萧海川)记者27日从山东省文化和旅游厅获悉,山东当日起全面暂停山东省内旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游及“机票+酒店”旅游产品。

山东暂停旅行社组团“跨省游”

新华社济南10月27日电(记者萧海川)记者27日从山东省文化和旅游厅获悉,山东当日起全面暂停山东省内旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游及“机票+酒店”旅游产品。

山东省文化和旅游厅表示,因山东省日照市五莲县洪凝街道学府壹号小区宣布为中风险地区,故对相关旅游企业做出

山东五莲新增2例本土新冠肺炎确诊病例

据新华社济南10月27日电(记者郭绪雷)记者从山东省日照市27日召开的新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,五莲县27日新增2例新冠肺炎确诊病例、3例阳性检测者。截至目前,五莲县共有6名本土新冠肺炎确诊病例。

自10月25日疫情以来,五莲县已排查密接人员532人,次密接人员1044人,并全部完成采样,全部集中隔离。首例确诊患

者赵某某女儿所在班级48名同学、114名家长、12名教师,共174人;涉及校外培训机构相关人员36人,核酸检测均为阴性。

针对疫情扩散风险,五莲县城区小学、幼儿园已经全部停课;中学(高中、初中)住校生实行封闭式管理,走读生居家学习,其中高三学生全部住校实行封闭式管理。按照“核酸检测要全覆盖、多频次”要求,五莲县27日对管控区内所有人员开展第二轮核酸检测。

了,希望北京冬奥会早日到来。凯斯尼斯对北京冬奥会的热切期盼,代表了全世界体育界官员、教练员和运动员的共同心声。

然而与此同时,也应警惕国际上不时出现的杂音。一些反华人士打着“人权卫士”的旗号,呼吁抵制北京冬奥会。他们的言行不仅违背了全球运动员的心愿,损害了运动员的权益,是典型的损害人权的行为,而且搞错了“抵制”对象。看似针对中国,板子却打在奥林匹克大家庭身上。

作为奥林匹克运动总章程,《奥林匹克宪章》中明确规定,奥林匹克运动会是

国际奥委会的专有资产,国际奥委会拥有与之相关的全部权利。国际奥委会将举办奥运会的荣誉和责任授予某个城市,即奥运会举办地。

从这点来说,国际奥委会是奥运会(包括夏奥运会、冬奥会、青奥会)的唯一主办方,而无论是今年夏天举办奥运会的日本,还是即将举办冬奥会的中国,都是从国际奥委会手中获得了某一年奥运会的举办权,倾注热情,出钱出力,为推动奥林匹克运动发展做贡献。在奥运会、冬奥会筹办举办过程中,国际奥委会拥有很大的建议权、指导权甚至决定权。各国际单项

今年9月起,“双减”专项督导半月通报制度正式实施,各地每两周报送“双减”工作落实进度,“双减”督导已被列为2021年教育督导工作“一号工程”。

近两个月来,这项“一号工程”落实情况如何?通报材料有何特别之处?基层又如何看待?记者对此进行了调查。

怎么报?报什么?督导工作看点多

设置可操作性督导指标、市区联合执法、督导结果透明公开……9月以来,“双减”专项督导半月通报制度在各地落地开花。

湖南省教育厅日前公布的“双减”专项督导半月通报材料显示,义务教育阶段学科类校外培训机构压减了854个。

在山东省青岛市教育局公布的“双减”专项督导半月通报材料中,记者看到报告包含基本情况、作业管理情况、课后服务开展情况等“双减”政策相关指标,督导结果均以数字、比例体现,各项工作进展一目了然。

“每天都可以在监测平台看到各个地方的填报率,进行实时调度、督促和指导。”湖南省教育厅校外教育培训监管处负责人介绍,督导半月通报中校内减负部分的内容通过教育部基础教育司的监测平台生成,具体由学校负责填报,市州和县市区审核汇总,教育厅统筹调度。

为确保督导工作落实到位,广州市教育局组织市、区两级责任督学开展“五项管理”“双减”督导。每月到校督导2次,每次5-10所学校,秋季学期开学以来,已组织市级联合执法43次,市、区两级暗访150次。截至10月中旬,广州市教育局实地督查调研公、民办中小学23所,市级责任督学实地抽查132所学校。

减负增质,督导工作收获多

早上9点,江苏省阜宁县沟墩实验小学的操场上,上千名小学生整齐排练“曳步舞”。作业负担少了,课外时间多了,操场上欢声笑语回来了。

阜宁县人民政府教育督导室主任于利君介绍,全县义务教育阶段学校59所,目前各校的作业时间、课后服务时间全部达标。

记者翻开语文老师成玉兰的“老师试做本”,10月20日的作业她用6分钟完成。“老师布置的作业,自己要先试做。”阜宁县沟墩实验小学校长赵才广说,“学生完成时间基本是老师的2倍,我们将各科作业总量控制在1小时以内。”

在长沙市雅礼洋湖实验中学,校长帅亮介绍,学校建立了作业校内公示制度,统筹布置作业,并严格按照要求控制作业时间,每周统一把数据上传。

“逛超市”“逛大集”“玩闯关”……没有书面考试,不代表就没有考核测试。各地多家小学采取多样考核评估方式,助力学生学习减负增质增趣。“比如当一回小老师讲解一道题,就把算数考了;演一出小剧、来一次看图说话,就把语文和英语考了……”青岛市崂山区第二实验小学副校长李莉说。

校内改方法、校外抓违规,“双减”督导工作“双管齐下”,效应初显。

针对民众反映较多的校外培训机构违规培训问题,广州市教育局做好登记和督办,由属地教育主管部门联合有关部门核查并做出相应处置。

边推进边改进,督导工作“不缩水”

“‘双减’工作并不只是某一个部门的事情,督导数据向社会公示,有利于挤掉数据中的水分,让工作成效经得起检验,也让相关部门感受到实实在在的压力和紧迫感。”湖南省教育厅校外教育培训监管处负责人说。

“督导半月通报主动公开信息,扩大了‘双减’政策的宣传力度,也方便接受老百姓的监督。”湖南省长沙市学生家长范成说,可以感受到政府推进“双减”工作的决心和力度,更能理解和支持这项工作。

督导半月通报制度的实施,还能及时发现“双减”政策落实中的盲点和难点,边推进边改进,保证实施效果。

青岛市教育局相关负责人介绍,目前,青岛市小学的校内课后服务经费由市、区财政予以保障,但在课后服务对义务教育阶段学校全覆盖的新要求下,初中课后服务经费的保障标准和政策仍需进一步完善明确。

赵才广认为,“双减”工作还要做好家长的宣传引导,帮助家长克服对有偿补课和校外培训的依赖,克服对考试成绩的依赖。

“督导半月通报是一种工作结果的呈现,但推进‘双减’不止于此,湖南省教育厅还将进一步完善‘双减’工作机制,如建立定期的工作调度机制,加紧出台培训教材的管理、机构收费监管等相关政策文件。”湖南省教育厅校外教育培训监管处负责人表示。

员最基本的权利和最强烈的共识。两枚冬奥金牌得主、美国运动员希弗林表示,希望能够参加北京冬奥会高山滑雪比赛。伦敦奥运会男子跳远冠军、英国选手格雷格·卢瑟福德“跨界”入选英国雪车队,期待成为英国历史上第一位拿到夏奥会和冬奥会奖牌的运动员,“我希望创造历史”。

国际奥委会副主席、澳大利亚奥委会主席约翰·科茨认为,将运动员聚在一起,相互竞争,交流想法,分享他们的人生故事和梦想,这真的很重要。更重要的是,全世界都能看到,奥运会、冬奥会是如何创造友谊、理解、尊重和团结的气氛的。

奉劝国际上一些反华人士,多学习一些奥林匹克基本知识,少一些自以为是。逆历史潮流而动,违背全球运动员的心愿,注定只有失败一条路。

(据新华社北京10月27日电)

北京冬奥会已进入最后100天的冲刺阶段,疫情防控和筹办工作有条不紊推进,全球冰雪健儿刻苦备战,期待早日来到中国共襄盛举。世界冰壶联合会主席凯特·凯斯尼斯近日在北京“冰立方”表示:不想再等100天了,希望北京冬奥会早日到来。凯斯尼斯对北京冬奥会的热切期盼,代表了全世界体育界官员、教练员和运动员的共同心声。

然而与此同时,也应警惕国际上不时出现的杂音。一些反华人士打着“人权卫士”的旗号,呼吁抵制北京冬奥会。他们的言行不仅违背了全球运动员的心愿,损害了运动员的权益,是典型的损害人权的行为,而且搞错了“抵制”对象。看似针对中国,板子却打在奥林匹克大家庭身上。

作为奥林匹克运动总章程,《奥林匹克宪章》中明确规定,奥林匹克运动会是

评论

抵制冬奥会,闹剧当休矣

国际奥委会的专有资产,国际奥委会拥有与之相关的全部权利。国际奥委会将举办奥运会的荣誉和责任授予某个城市,即奥运会举办地。

从这点来说,国际奥委会是奥运会(包括夏奥运会、冬奥会、青奥会)的唯一主办方,而无论是今年夏天举办奥运会的日本,还是即将举办冬奥会的中国,都是从国际奥委会手中获得了某一年奥运会的举办权,倾注热情,出钱出力,为推动奥林匹克运动发展做贡献。在奥运会、冬奥会筹办举办过程中,国际奥委会拥有很大的建议权、指导权甚至决定权。各国际单项

体育联合会则在赛程安排、规则制定、裁判选定、器材选择等重要事项上拥有决定权。举办城市虽然也有较多的权利,但更多是在为国际奥委会、各国际单项体育联合会和全球运动员搭建一个切磋技艺、交流情感、增进友谊的舞台。

因此,所谓“抵制北京冬奥会”,实际上是在公然挑衅和反对国际奥委会、国际体育界和全球运动员,也是亵渎奥林匹克精神、奥林匹克理想。

对于备战四年的各国和地区运动员来说,奥运赛场是争取荣耀、成就梦想的舞台。渴望参加北京冬奥会,是全球运动

上第一位拿到夏奥会和冬奥会奖牌的运动员,“我希望创造历史”。

国际奥委会副主席、澳大利亚奥委会主席约翰·科茨认为,将运动员聚在一起,相互竞争,交流想法,分享他们的人生故事和梦想,这真的很重要。更重要的是,全世界都能看到,奥运会、冬奥会是如何

创造友谊、理解、尊重和团结的气氛的。

奉劝国际上一些反华人士,多学习一些奥林匹克基本知识,少一些自以为是。

逆历史潮流而动,违背全球运动员的心愿,注定只有失败一条路。

(据新华社北京10月27日电)

东明县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告
(东自然资告字[2021]24号)

三、申请人可于2021年10月27日9:00时至2021年11月22日17:00时(以网上交易系统服务时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间为)2021年11月22日17:00时。

四、具备申请条件的,我局将在2021年11月22日18时00分前确认其竞买资格。

五、网上挂牌报价时间

G170607号宗地:2021年11月15日10:00时至2021年11月24日16:00时,节假日照常办公。

S140204号宗地:2021年11月15日10:00时至2021年11月24日16:00时,节假日照常办公。

S210101号宗地:2021年11月15日10:00时至2021年11月24日16:00时,节假日照常办公。

13954091339

东明县自然资源和规划局

2021年10月27日

六、其他需要公告的事项

申请人竞得土地后,拟成立新公司进行开发建设的,应提交书面材料明确新公司的名称、出资构成、成立时间等内容。

七、联系方式

地址:东明县自然资源和规划局

联系人:陈先生

电话:(0530)7290316 13583012929

2021中国农业机器人大赛在青岛举行

▲10月27日,自动对靶喷药机器人准备上场比赛。

当日,2021中国农业机器人大赛在青岛举行。来自国内高校及科研机构的20多支队伍展开角逐。

新华社记者李紫恒摄

党的新闻舆论工作要坚持以人民为中心,高举旗帜、引领导向,围绕中心、服务大局,澄清谬误、引导舆论,讲好中国故事、传播好中国声音,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量和舆论支持。

规划征求意见公告
征求范围:菏泽市自然资源和规划局对零零九加油站规划设计方案征求意见。

现场征求意见位置:西昌路以东,贾仿南路以南约30米,面向西昌路。

征求意见网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>

征求意见时间:2021年10月28日至2021年11月5日
特此公告。

注销公告
偿手续,到期将按照法定程序予以注销。

联系人:杨瑞玉
电话:17865406621
2020年10月28日

经商务大酒店研究决定,解散菏泽开发区和玉商务大酒店(注册号:371729329002288),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清